
 

1 

 
 

      
 

      
      

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

 ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς : 1) Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χ. Σταϊκούρα 

2) Την  Υπουργό Εσωτερικών κ. Ν. Κεραμέως  
 
Θέμα: «Κατασκευή υποδομών για λειτουργία στάσης υπεραστικών 

λεωφορείων στο  90ο χλμ της Ν. Ε.Ο. Αθηνών –  Θεσσαλονίκης» 

 

Κυρία και κύριε Υπουργέ,   

Μετά το οριστικό́ κλείσιμο στο 90Ο χλμ της Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας των δύο 
υφιστάμενων καταστημάτων ανεφοδιασμού οχημάτων και εστίασης, έπαψε να 
χρησιμεύει το συγκεκριμένο σημείο και ως χώρος προσωρινής στάσης για τα διερχόμενα 

υπεραστικά́  λεωφορεία.          

Η στάση των λεωφορείων, που αφορούσε τόσον τα εκτελούντα δρομολόγια 
εντός της χώρας, όσον και για το εξωτερικό, εξυπηρετούσε κύρια τις μετακινήσεις 
επαγγελματιών και φοιτητών, οι οποίοι είχαν προορισμό σε διάφορες πόλεις της Ελλάδος, 
αλλά και του εξωτερικού.        
 Αποτέλεσμα αυτής της εξέλιξης είναι οι πολίτες, κύρια δε εργαζόμενοι, και 
φοιτητές, να είναι αναγκασμένοι, να διανύουν απόσταση τουλάχιστον 25 χιλιομέτρων 
από́ την πόλη της Θήβας,  αλλά και πολύ μεγαλύτερη οι προερχόμενοι από άλλες 
δημοτικές κοινότητες της πρώην επαρχίας Θήβας, μέχρι τον υφιστάμενο σταθμό 
«Olympus Plazza», ευρισκόμενο προς την περιοχή της Τανάγρας, για να μπορέσουν να 
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επιβιβαστούν στα διερχόμενα  λεωφορεία,  διαφορών γραμμών εσωτερικού και 

εξωτερικού.  

Επειδή ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού της πόλης των Θηβών και του 
ευρύτερου Δήμου, βιώνει μεγάλη ταλαιπωρία και αυξημένες δαπάνες μετακίνησης,  αφού 
είναι αναγκασμένο να διανύει μια μεγάλη χιλιομετρική απόσταση, προκειμένου να 
μπορέσει να επιβιβαστεί στα υπεραστικά́ λεωφορεία διαφόρων γραμμών του εσωτερικού, 

αλλά και σε λεωφορεία εκτελούντα δρομολόγια προς το εξωτερικό. 

Επειδή ο Δήμος Θηβαίων, δέκτης εύλογων διαμαρτυριών και παραπόνων, ήδη 
έχει αναδείξει το πρόβλημα και έχει ζητήσει επανειλημμένα την κατασκευή υποδομών για 
λειτουργία χώρου στάσης – προσωρινής στάθμευσης των λεωφορείων στο ύψος του 

90ου  χλμ της ΝΕΟ Αθηνών – Θεσσαλονίκης. 

Επειδή το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Θηβών, έχει γίνει δέκτης εκατοντάδων 
διαμαρτυριών και παραπόνων, για τις υφιστάμενες ταλαιπωρίες των εργαζομένων και τις 
οικονομικές επιβαρύνσεις τους και  έχει ζητήσει  από την ΠΕ Βοιωτίας, να προβεί σε 

υπόδειξη χώρων προς τους αρμόδιους για την δημιουργία ασφαλούς χώρου στάθμευσης.  

Επειδή το Υπουργείο Εσωτερικών, με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 89872/17-12-2019 
απάντηση σε όμοια ερώτησή μας, έχει αναφέρει ότι «……… έχει προβεί στην αναζήτηση 
στοιχείων από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας και την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 83709/22-11-2019 έγγραφο και, 
μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις θα επανέλθουμε με νεότερο, 
συμπληρωματικό…..», πλην όμως έως σήμερα δεν έχει υπάρξει απάντηση και 
προφανέστατα ενέργεια των αρμοδίων. 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθενται να λάβουν υπόψη το εύλογο και κοινωνικά αναγκαίο αίτημα – πρόταση 
του Δήμου Θηβαίων και του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Θηβών,  για δημιουργία 
στάσης περί το ύψος των διοδίων στο 90ο χλμ της Ν.Ε.Ο. Αθηνών –  Θεσσαλονίκης; 

2. Υφίσταται σχετικός προγραμματισμός και ποιο το χρονοδιάγραμμα; 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 




